Meno: ............................................     Trieda: ................

Premena jednotiek dĺžky

A

1. Premeň jednotky:

a)  86,2 cm =                 dm                        b) 38 mm =                    m

c)  3,5 km =                   m                         d) 150 mm =                  cm

2. Doplň názvy jednotiek:
a)  3 000 mm =  30   ............                     b) 0,5 m =  50  ............

c)  6 m =  6 000   .............                         d) 7,5 km = 7 500  ...............

3. Rozhodni, či rovnosť platí. Chybné príklady napíš správne.

a) 7m 5 cm  =  75 cm    A   /   N         b)  3 m 50 cm =  35 dm     A   /   N
––––––––––––––––––––                              –––––––––––––––––––––-

4. Porovnaj a správne doplň znamienka <, >, = .

a) 1 dm 100 mm             200 cm                   b)  10,5 m       150 cm

c) 3 dm 8 cm           0,5 m 


        d)   3 km           30 000 dm

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––-

Meno: ............................................     Trieda: ................

Premena jednotiek dĺžky

B

1. Premeň jednotky:

a)  48,3 cm =                 dm                        b) 72 mm =                    m

c)  6,5 km =                   m                         d) 140 mm =                  cm

2. Doplň názvy jednotiek:
a)  8 000 mm =  80   ............                     b) 0,8 m =  80  ............

c)  4 m =  4 000   .............                         d) 3,5 km = 3 500  ...............

3. Rozhodni, či rovnosť platí. Chybné príklady napíš správne.

a) 4m 5 cm  =  45 cm    A   /   N       b)  8 m 50 cm =  85 dm    A   /   N
–––––––––––––––––––––––                        –––––––––––––––––––––

4. Porovnaj a správne doplň znamienka <, >, = .

a)   3 km    30 000 dm                   b)  3 dm 8 cm    0,5 m

c)  10,5 m    150 cm   
                   d)   1 dm 100 mm      200 cm

